



22. kolo Ondrášovka krajského přeboru, 19.4.2015

# Sokol Vraný 1 : 4 MFK Dobříš

poločas 0:2

Sestava:

	<b>Sailer</b>			
<b>Matoušek</b>	<b>Jaráb</b>	<b>Rada</b>	<b>Zelenka (K)</b>	
<b>Rilke</b>	<b>Chaloupka</b>	<b>Maliňák</b>	<b>Hurt</b>	
	<b>Novák</b>	<b>Jalaghonia</b>		

Střídání : 77. Němec za Zelenku, 80. Kuna za Jalaghoniou, 84.Hrebinka za Nováka  
Připraveni: Obrcian

Branky: 48.Rilke – 33.Maryška, 43.Valsa, 71.Dort, 77.Grafnetr

## Dobříš nám s výborným Dortem nedala šanci!

Za pěkného počasí jsme rozehráli match, ve kterém jsme nejenom chtěli, ale hlavně potřebovali bodovat. Běžela 5.minuta a na střílený míč Rilkeho si naběhl Rada, ale jeho hlavička nebyla dostatečně přesná. V 18.min po rohu se dostal k odraženému míči Maliňák a jeho rána levou nohou šla jen metr vedle. Ve 22.min nabídl hostující brankář Weber špatnou rozehrávkou šanci Novákovi, ale ten gólové zakončení odmítl. Ve 30.min zahrozili hosté poprvé. Dort posunul na rozběhnutého Maryšku a ten svou první vyloženou šanci zazdil. To už se nedalo říci o tři minuty později. V hlavní roli stejní hráči, ale tentokrát **Maryška** nedal Sailerovi šanci **0:1**. O deset minut později přišlo další dobříšské varování. Dort si ve středovém kruhu vzal míč a vydal se s ním přes naše obránce do pokutového území, kde našel nabíhajícího **Valsu** a ten bez potíží skóruje podruhé! **0:2**. O dvě minuty později další krásná rychlá akce hostů a proti Valsovi parádně zasahoval Sailer. Po následném rohovém kopu se šlo do kabin.

Druhý poločas pro nás začal nadějí. Trestný kop **Rilkeho** přizvedl před Weberem hostující bek a bylo to **1:2**. V 55.min stejný hráč z dalšího TK těsně minul levou tyč dobříšské branky! Na druhé straně nebezpečně páčil Procházka, ale míč šel jen těsně mimo. V 67.min pěkně z voleje střílel Jalaghonia, ale ke gólu tomu chyběl půlmetr. V 71.min podnikla Dobříš rychlý brejk. Na tři dotyky se dostala ze svého pokutového území do našeho a na přihrávajícího Maryšku čekal s gólovým zakončením **Dort 1:3**. V 77.min nám hosté ukázali další rychlý kontr na pár doteků. Opět asistoval Filip Dort a zakončoval střídající **Grafnetr 1:4**. V 90.min zakončil zápas poslední naší šanci po další chybičce Webera střílející Maliňák. Jeho rána jen těsně minula zařízení.

Nejenom Curva Nord, ale i jiní fanoušci ocenili výborný a citlivý výkon rozhodčího Garaji a jeho asistentů. Jenom více takových arbitru!

**V dalším utkání zajíždíme v sobotu 25.dubna do Ostré.**

Vojta Hurt v akci

